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農産高等学校ＰＴＡ

令和４年度　第２回　運営委員会　議事録

　本日はお暑い中お集まりいただきありがとうございます。
　最近少しずつ新型コロナの感染者数が増えていきますので、気を抜くことなく引き続き感染対策を行い
ながらＰＴＡ活動をしていこうと思っておりますのでご協力よろしくお願いいたします。
　農産の生徒が出演したテレビを見させていただきましたが、とてもキラキラしていて頑張っていました。
ＰＴＡでもこれからも農産の良いところをもっと発信していきたいと思います。

①農産祭について
　 今年度の農産祭のＰＴＡ参加についてですが、感染対策の為、空き教室がなく参加出来な
　 いことになりました。イベントさんは、引き継ぎが大変だと思いますが申し訳ありません。講
　 習会だけは出来ればと思っていますので、その時はよろしくお願いいたします。

７月９日(土)１３：００～墨東葛飾足立ブロック純会長会

９月１０日(土)　１３：００集合、１３：３０～役員会、１４：３０～運営委員会

副校長先生挨拶

　本日は校長が欠席のため、代わりにご挨拶をさせていただきます。昨日より期末考査期間に入っており
ますが、今週は非常に暑く、教育活動の中でも体調に気を付けながら進めているところです。来週には台
風予報もでており、心配をしています。また、コロナ感染者数も増加傾向にあり、９月に予定している２年
生の修学旅行や３年生の修学旅行の代替校外学習も、今後の状況によっては制限がかかってしまう可能
性があり、その部分でも心配をしているところです。校内の感染状況はそこまで多くなく、先月は１名程度
と落ち着いています。しかし、周りではだいぶ増えてきているため、引き続き感染対策を取りながら教育活
動を進めていきたいと思っています。
　７月２０日は終業式です。夏休みを迎えますが、夏休みでも農業高校の場合には、当番実習やクラス単
位の実習などで登校する機会も複数ありますが、熱中症に十分注意をしながら実施していきたいと思って
おりますので、よろしくお願い致します。
　３年生の保護者の方向けですが、就職希望者の求人表の公開が今月入る予定です。今年は例年より
募集が多く、だいたい１０００社を超えての募集がありそうです。９月に入ると、すぐに書類提出や就職試
験が始まってきます。また専門学校や大学に関しても、１０月より出願や試験が始まります。学校によって
多少日程が前後する可能性があるため、希望する学校等の予定をしっかり確認して申し込みを行うように
してください。いろいろ心配なこともあるとは思いますが、学校としてもできる限り指導はしていきますので
ご協力よろしくお願い致します。

①６月１１日(土)１３：００～墨田区の施設(墨田生涯学習センター第一研修室)にて墨東葛飾
　 足立ブロック新旧会長会が開催されました。(前年度会長の長瀬さんと一緒に参加)
　 墨田区・江東区・葛飾区・足立区の１３校が出席し、今回加入を検討中の足立新田高校が
　 見学に来られていました。
　 議題としては役員決めや行事の進め方、またコロナの影響でどれくらい活動ができるのか
　 わかりませんが、何か出来ることはないかと話し合いをしました。今年度の活動予定として
　 夏頃には各役職・委員会の勉強会を開催出来るよう調整しています。
②６月２９日(水)１５：５０～学校運営連絡協議会に根本副会長と一緒に参加をしてきました。
　 地域の方々の参加も多く、いろいろと学校の思いを聞く事が出来てよかったです。

特になし

特になし

①６月１２日(日)かつしか環境・緑化フェア２０２２の取材
②７月１５日(金)しらさぎ配布作業(学校にて)
③７月２３日(土)ＰＭ亀参まつりの取材


